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M E G J E L E N I K  H E T E N K É N T  

Előfizetési díj
Egy évre 10 Pengő, */, évre 5 Pengő, 1/i évre 2 50 P. 

számonként 20 fillér.

Salve sancta  n o x !
Istennek egyetlen végtelenbe ható 

parancsszava előidézte az elemek en 
gedelmes uj csoportulását s a világ- 
egyetem mai szimfóniáját. Mikor a sí- 
naí hegyen szállt le, megháborodtak 
az elemek. Mikor Krisztus a Kálvári­
ára szállt, megindult ég és fold. Mikor 
a Szentlélek tüzes nyelvek alakjában 
ereszkedett alá, a szelek orkánná da­
gadtak. S ha megint eljön Krisztus, a 
végítélet harsonájában, mint Jerikó fala, 
úgy omlik majd össze a világ.

Nagy jelek kisérik az Isten nagy al­
kotásait! Csak most van csönd, pedig 
leszállt és testet öltött az Ige. Felsó­
hajt a föld örömében, de nem mozdul. 
Orkán helyett lágy megváltó fuvalat re­
megi át a természetet s visszaretten a 
gonosz. A halálos csendben s az éjjeli 
hidegben mégis uj világot jelez a beth- 
lehemi gyermek. Tekintete isteni fény­
nyel ragyog a Szűz arcán, szive meg 
dobban, hogy megérzi a vén Föld. Vilá­
got fenntartó kezei lekötvék, vérezni 
kívánó szívét pólya takarja még. A  
fényt, világosságot s erőt azonban nem 
gátolja semmi. Boldog pillanat, amikor 
az Isten, mint gyermek kezdi szeretni a 
Szüzet, amikor a szűz, mint gyerme­
két kezdi szeretni Istenét. Ha a terem­
tésben csodálom a nagyságot, a sinai 
hegyen a szigorúságot, a Kálvárián a 
szeretetet, a tüzes nyelvekben a böl 
csességet, amint a végitéletben az igaz­
ságot, itt csodálom azt a határtalan 
gyöngeséget, amit a végtelen szeretet 
hevít s tesz vonzóvá.

Lélekben ma mindenki Betlehemet 
jár. Odasiet a gyermek a szülő, a hivő 
és kételkedő lélek. Megmozdul a lelkek 
világa a hozsannát, glóriát énekel. Le­
térdel az istálló előtt és a szent szere 
tetnek puha szőnyegén közeledik. Sö­
tétben elvakult szeme uj világosságot 
nyer, megdermedt lelke megolvad, fá­
radt tagjai megenyhülnek, szíve szeretni 
kezd s megtanul boldognak lenni a szent 
Szűz és az Isten Fia közelében.

A karácsonyfa szelleme, a szent éj 
víziója ma minden szívbe örömet lop. 
Ma nemcsak a gyermek szeme ra­
gyog, nemes- k#az ártatlan szive dobog, 
de a megtépázott, fárad és csügedő 
lelkek is érzik a boldogságot Mintha 
ma is uj világok támadnának, szélvész 
zúgna, sziklák és kárpitok repedné­
nek s föltámadás volna! Hosszú szá­
zadok után a szent éj, a Bethlehem 
ereje!

Mi ad magyarázatot e titokzatos erő­
nek? Az ember lelke Istenből szakadt 
s alkotásra van teremtve. Természeté­

H i r d e t é s e k  di j a i :
T ársad a lm i és politikai hetilap

nek megfelően az ember alkotásainak 
szint és keretet akar adni, láthatóvá és 
érzekelhetővé akarja tenni, Meg akar 
testesíteni mindent! A tudós örül, ha 
szavakba öntötte az igazságot. A hit­
ves, ha zálogot adott szeretetéről. A  
költő, ha versbe szedte a lelkét. A  mű­
vész, ha kövei, ecsettel, fixálta eszméjét. 
A munkás és iparos, ha látja munkája 
eredményét. . .

De hányán vannak, akik nem tud­
nak alkotni: az inaszakadtak, bénák. 
Hányán vannak, akik nem akarnak al­
kotni: az elkorcsosult, fád és kiélt lel­
kek. Hányán vannak, akik nem tudják 
megvalósítani eszméjüket s futnak, küz­
denek, szenvednek érette. Hányán van­
nak az eltévedettek, — a hamis jelszók 
és ábrándok után futkosok. . .  Ezek 
mind-mind érzik egy pillanatra, hogy 
mindenük beteljesedett. A szépség, az 
igazság, a jóság; az erő és gyöngédség; 
a nagyság és alázatosság. Minden eszme 
megvalósult s ez boldogságot ad! Jer- 
tek ! — nem rettent vissza a forma, ke­
ret s a színek, semmi, semmi! Nem ré­
mit, mint a sinai hegyen; nem vakít, 
mint a Táboron; nem aggaszt, mint a 
mennybemenetelnél. Nem mond vétót 
a tüzes kard, mint s paradicsomnál, 
A világ szépséges asszonya vezet be a 
megtestesült eszmék titokzatos világába 
Jöhetnek a bűnösök, a kételkedők, a 
rettegők, mert minden gyarlóságukat, 
hitványságukat átveszi. Visszautasítás­
nak itt nincs helye! Jöjjettek sánták, 
vakok, bánák. Jöjjetek, törődött, hideg 
lelkek, átokkal sújtottak! Jöjjetek, kü 
lönösen ti, hamis eszmék, ábrándok s 
bűnök rabjai, csalódások hajótöröttéi! 
Hozzátok ide rongyaitokat, bálványai­
tokat, hamis eszméiteket! Meglátjátok, 
hogy imáitok tömjénfüstjében fognak 
szétfoszlani, leboruló alázatosság tüzé- 
ben fogtok uj termékenységre szert 
tenni. Itt fognak kiegyenlítődni a poli­
tikai és társadalmi ellentétek. Itt fog 
megbarátkozni az erkölcs és a mai kul 
túra a szent megújhodás bethlehemi je­
gyében,

A -bethlehemi világosság fényt, de­
rűt és termékenységet varázsol a lel- 
kekbe, a család egére és a társadalomba. 
A szellemi és erkölcsi élet árnyékai 
szétfoszlanak. A nem törődő közönyös­
ség jege megolvad. Uj eszme, derű, 
fény, pompa fakad a karácsonyfa tö­
vében! D r. H a u ltr  Pál.

Hivatalos hirdetések félhasábig 10 Pengő, 
nyilttér soronként 50 fii. Álláskeresők hirdetése 1 P

V á rm e gye i élet. -
Vármegyének Törvényhatósági Bizott­

sága folyó hó 14. napján tartotta rendes köz­
gyűlését.

A közgyűlés tárgysorozatából kieme­
lendő :

Alispán jelentése.
Maros-Torda vármegye Törvényhatósági 

Bizotságának átirata a szélsőséges politikai 
pártok tevékenységének korlátozásáért.

Az alispán javaslata a m. kir. Keres­
kedelem és Közlekedésügyi Miniszter úr­
hoz a Bodrogkeresztur —Kolozsvár-i állami 
közút zilahi átkelési szakasza egy részének 
állandó burkolattal való ellátása tárgyában.

Alispán előterjesztése, Zilahon méhé­
szeti kisérleti állomás és

Szilágysomlyó városban gyapjú vizsgáié 
állomás létesítése iránt a m. kir. Földmivelés- 
ügyi Miniszter úrhoz felirat intézése tárgyában. 
Az alsószopori járási székház építési és a 
vármegyeház kibővítési költségeire kölcsön 
felvétele és az építési tervek jóváhagyása stb.

A vármegye életében sok jelentős mozza­
natra kiterjedő alispáni jelentésből helyszűke 
miatt csak egyes részleteket tudunk kivona­
tosan közölni, amelyek vármegyénk életének 
befejezett munkáit, jövő életünk mozzanatait 
eléggé tükrözik.

A vizszabályozások erősebb lendülettt 
munkájáért ismételten lépéseket tett az alis­
pán a Földmivelésögyi m, kir. Minisztérium­
nál. Ennek eredményeként biztaté elhatáro­
zásokat kell tudtul adnia a t. Törvényható­
sági Bizottságnak úgy a Kraszna, a Szilágy- 
patak, az Egregy, mint a Zilah és Kóliczka pa­
takok szabályozás munkáinak 1944. évben 
való pénzügyi alátámasztására és jelentősebb 
irányú elővitelére.

Jóleső érzéssel ismeri el az alispán, hogy 
az ez évi közúti munka és útépítés megye- 
vonalain — jelentős eredményekkel zárult, 
E munkák között befejezésül végezte el az 
áilamépitészeti hivatal Zilah város főterén a 
35. állami úthoz becsatlakozó tengely útnak 
kiskockakő burkolatos sürgetett kiképzését is.

Vasútiorgalmi panaszaikat ismételten fel­
tárta az alispán az államvasutak kolozsvári 
üzletigazgatója előtt, — aki a panaszok hely­
színi kivizsgálására az elmúlt napokban me­
gyei székhelyünket is meglátogatta.

Sajnos — a zilahi belső állomásnak az 
átmenő forgalomba való beiktatása legfőbb 
kérdésében és annak érdekében uj pálya 
építését sürgető, megismételt szívós lépéseink­
ben a kérelhetetlen és leküzdhetetlen terep 
nehézségek miatt — eredmény most sem volt 
biztosítható.

Orvoslást nyernek azonban — lehetőség 
szerint — a megyebeli menetrend sérelmeink. 
Zilah-külső és Zilah-belső állomás között az 
uj menetrendben már csak két összekötő 
ingavonat közlekedik, míg az összes személy^
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szállító járatok — Zílah külső állomáson át­
szállás nélkül — érkeznek és indulnak Zí­
lah belső állomásról.

A  megye fejlődésébe illeszkedő fontos 
adatként jelenti az alispán, hogy a m. kir. 
Belügyminiszter. — a vármegyeház kiegészí­
tésére vonatkozó határozatát, — amellyet ezt 
a kiegészítést a vármegyeház és a W esselényi 
Kollégium közé eső épületek kisajátításával 
kívánja megoldani, jóváhagyta, illetve Tör­
vényhatóságot a kisajátítás kérelmezésére 
utasította.

Rendkívüli figyelmet keltő az alispáni 
jelentésnek az a viszatekintő része, — am ely­
ben számot ad a vármegyei és községi épít­
kezések eddig lefolyt eredményeiről. Beszá­
mol arról, mi történt abban a három évben, 
szembe állítva a fejlesztés gondolatával meg- 
tagadóan viselkedett letűnt szomorú román 
korszakkal szemben, amelyben lerongyolódtak 
épületeink, használhatatlanná váltak közutaínk, 
veszélyesekké váltak Indáink és amikor szüne­
telt minden — alkotó, beruházó munka igy 
a vármegye újjáépítésének egész terhe, gondja 
és felelőssége — a mi feladatukká vált. Ab  
bán a korszakban, amiben felvonult hadsere- 
gaink küzdenek kolosszus ellenségekkel. 
Oiyan korszakban, amikor a teherbírást 'rend­
kívül hátrányos gazdasági évek nehezítették, 
amikor elfogytak az anyagok, kiapadt a mun­
káskéz, elapadt az iga és nyomában meg­
torpant az építés szelleme.

Visszatekint — mondja jelentésében az 
alispán azért, hogy a reconstructío elért ered­
ményeiből lássuk tükörképét a végzett mun­
káknak eredményeit a megye határai között 
véghezvitt ebben a földben nem kirabolható 
gyarmatot, hanem édes hazáját magához 
ölelő, fejlesztő magyar alkotó akaratnak.

A  jelentésnek idevonatkozó adatai a 
következők:

A várm egyénél:
1. Épületvásárlás. Sziiágysomlyói járási 

székház, — 2. Telekvásárlásra fordított: Krasz- 
nai járási székház telek vételára. Alsószopori 
járási székház telekvételára, — 3. Épületát- 
alakitások: A  sziiágysomlyói járási székház 
átalakítási költségei. Zsibói járási székház 
alakítási költségei. A vármegyei székházban 
épült óvóhely költségek. — 4. Uj utak, hidak 
építése. — Utak fentartására és hengerlésére. 
Összesen: 3,430.320 P.

A községeknél:
1. Körjegyzői iroda és lakásépítésekre: 

Bősháza, Mosóbánya, Lecsmér, Márkaszék, 
Szilágyperecsen, Kusaly, Nagykereszies köz­
ségeknél. — 2. Körjegyzői iroda épitésre: 
Ördögkut és Sarmasag községeknél, — 3. 
Körjegyzői iroda és lakás kibővítés és át­
alakításokra: Halmosd, Selymesilosva. Szilágy- 
nagyfalu, Tasnádszántó, Alsóegregy, Vármező, 
Csernek községeknél, — 4 Körorvosi lakás 
vételre: Szilágyzovány községben, — 5. Külön­
féle községi építkezések és átalakításokra- 
Össesen: 745 668 P.

Hozzá a vármegye épület telekvásárlása, 
utak építése és fenntartására fordított összege 
3,430 322 P.

A vármegye és a községek együtt tehát 
4,176.010 P.

Ezek a számadatok ékes bizonyítékai 
annak, hogy a vármegye és a községek az 
elmúlt három- év  alatt — a háború okozta 
súlyos nehézségek dacára — az évi rendes 
kiadásaikon, és alapadókon kívül közel négy­
szeresének megfelelő összeget furditoltak vár­
megyei "fejlesztés szolgálatára. — Kívül esik 
e számadatokon a vármegye területén — az 
állami vonalon — eddig keresztülvitt alko­
tások sorozata. Épugy a felekezeti, egyházi 
és iskolai alkotásai. Közöttük jelentősebbé 
emelkednek a zilahi W esselényi kollégium 
befejezett szép tornacsarnokának építése és 
az egész vármegye lelki lendületéből épülő, 
még mindig uj áldozatokat váró, de jövendő 
kulturóletének épülő sasfészke, a zilahi Hála­
adás Háza.

Hol kell tartani fagyveszély esetén a vizesvödröket?
A Légoltalmi L:ga szilágysomlyó 

csoport elnöksége a háztulajdonosok és 
a házcsoport parancsnokok szVes figyel­
mét felhivj-i a kö étkezőkre:

A honvédelmi mipiszkr lói 30Ö eln. 
35 — 194 3 H M számú rendelnie értei 
rrében a padláson levő vagy padlás 
hányában a I -gtPoLó emeleten elhelye­
zett víztartó edényekben ha a hőmérő 
a minu z 5 0 fok alá sűlyed, a követ 
k-’ZŐ módon k i az o’ óviz.-t biztosítani:

1 Ha van a ház padlásterében egy 
attól elzárt, vagy a padiá-sal úgyszintén 
illetve a legutolsó ém daten olyan h-.lyi 
‘ég (pl mosókonyh ), amely nincs a 
fagy veszélynek kitéve; akkor a padlás­
tér tűzvédelmi felszerelő- hez tartozó edé 

veket ide k-J' átszáll tani és továbbra 
is vízzel megtöltve keli tartani H t a 
helyiségben ilyen edényeket elhelyezni 
nem tudunk, akkor azok vízmennyiségét 
a ház légoltalmi felszereléséhez, neveze­
tesen a padlástér tűzvédelmi felszerelő 
séhez és a légoltalmi házi tűzoliófelsze 
reléshez tartozó vedrekben lehet emli 
tett helyiségben tárolni. Természetesen 
a viztárolás ilyen megoldása mellett a 
szóbanforgó helyiséget állandóan nyitva 
keli tartani.

2. A gyakoribb megoldási mód azon­
ban a másik lesz, amit az idézett ren­
delet megenged és vagylagosan előír 
Eszerint a viztorlási mód szerint a pad­
lástér tűzvédelmi felszereíéshez tartozó 
és egyébként a padláson elhelyezett

vedreket, valamint a légoltalmi házi tűz- 
oltófelszereléshez tartozó és egyébként 
az óvóhelyen, vagy a riadógyülekező- 
helyen a többi felszereléssel együtt el­
helyezett vedreket szét kell osztani a 
legfelső emelet, földszintes házakuál a 
fö!dsz:nt lakásai, elsősorban a padlás- 
fdjárőhoz vagy a tetőfeljáróhoz Lg- 
köz -lebb eső lakások között. A vedreket 
ez-knek a lakásoknak olyan helyiségében 
kell elhelyezni,, ahonnan közvetlenül a 
szabadba, a folyosóra, lépcsőházba vagy 
az udvarra nyílik az ajtó. így az e!ő- 
szobában. ko yhában. A vedreket ezek­
ben a helyiségekben természetesen ál­
landó vízzel megtöltve kell íaztani és 
ezeknek a helységeknek bérleje a ved­
rekben lévő vizet . más célra nem hasz 
nálhatja, hanem köteles azoknak álandó 
vízzel való megtöltéséről göndörödni, 
ha psd g a riadó felhangzik, akkor eze­
ket a vizzel telt vödröket k kell íenniök 
ajtajuk elé a lépcsöházban, udvarba úgy, 
hogy azok a szabad közlekgdést ne aka­
dályozzák.

Az elmondott módon március 15 ig 
kel! az oltóvíz tárolásáról mindaddig 
gondoskodni, nrg a hőmérő tartósan fel 
nem eme’ked k 0 fokra, vagy aföié. Ez 
esetben a víztartó edényeket újból visz- 
sza kell tenni a padlásra vízzel meg­
töltve, még akkor is, ha ez a melegebb 
idő március 15 ike előtt következne be 
és a honi légvédelmi készültség még 
fennállna.
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A „Sailágyiomlyó4* közérdekű rovata.

Akadályozzák meg a piaci 
áruknak házhozvitelét.

Á középosztály sinyli meg legjobban 
a „feketézést".

A fogyasztó, aki nap nap után saját 
bőrén érzi a mai háborús idők nehéz­
ségeit, sokszor ül papír elé: levelet ir 
ilyenkor a szerkesztőségnek, kitárja pana­
szait, megoldásokat ajánl, eseteket hoz 
fel valószínű azzal a jelszóval „legalább 
megmondtam*1. Az ilyen panaszlevél- 
tömegnek széles skálája van. A lojális 
ember tiszteletteljes hangjától a lírai 
elérzékenyülés'g, sokszor azonban a 
szangvinikus kirobbanás'g, sőt a hangos 
elkedvetlenedésig telt levelekkel árasz 
tanak el bennünket. Nehéz megmagya­
rázni mindenkinek külŐn-külön, hogy 
1943-at Írunk, a háború ötödik eszten­
dejébe léptünk — ezt kronológiaiig ők 
is tudják — és bizony az áldozat,, ame­
lyet viselnünk kell, egyformán és mind- 
annyiuknak nem könnyű. Mert egyfor­
mán és mindannyiunkra kötelező az 
áldozatvállalás, a nehézségek elviselése 
— sajnos, sokan vannak, akik igyekez­
nek kibújni, azt azonban meg kell álla­
pítanunk, hogy a levélírók ép azoknak a 
csoportjába tartóinak, akik egyforma 
áldozatvállalást szeretnének és azok ellen 
Írnak sokszor, ak'k á feketepiacot táp­
lálják, gazdagodnak és saját anyagi 
hasznukat helyezik előtérbe.

Itt van előttünk többek között egy 
levél, amelyet teljes névaláírásnál juttat­
tak el hozzánk. A panaszos levélíró 
erélyesen kel ki a „batyuzók** ellen, az 
olyanok ellen, akik „házhoz viszik * az 
árut s a szegény munkás és a szegény 
fixfizetéses kis polgár nap nap után lát­
hat ilyen jelenségeket. Azt írja többek 
között a levél ró: „Amióta ármaximálás 
van, azóta űzik ezt a rendszert, a ter­
melők, a kofák és egyéb alkalmi eladók. 
Sokan a vasúton kedvezményesen utaz 
nak Ezek viszik biztos helyekre a váro­
sunkba öt-bz kilogrammos csomagja kát 
és saját bevallásuk szerint egy-egy ilyen 
ut sok pengőt jövedelmez A bejövő 
falusiak nem is adják el az árut kis 
hivatalnoknak, munkásasszonyoknak, ha 
nem helyre viszik a tejet, a tejfelt, a 
a túrót, a csirkét és a tojást**. A levél­
író, mint érdekes jelenséget teszi szóvá, 
hogy még a törvényes hatósági áreme­
lésre is hivatkoznak a feketepiac hiénái 
és ha a maximális ár pár fillérrel emel­
kedik, ők pengővel srófolják fel áraikat, 
hiszen „drágább lett a m*xi is“. Azt 
tanácsolja a levélíró, vizsgálják meg a 
vagyonok eredetét és sok esetben rá 
jönnek majd, hogy a gazdagodást sokan 
illetéktelenül a feketepiac táplálásával ér­
ték el. Méltányolja a hatóságok erő­
feszítéseit ezen a vonalon, azonban a 
társadalom összefogására is szükség van.

Közreadjuk a levél néhány kitételét, 
nem mintha az ujságbetű hatásától most 
már azt várnak, hogy egyszerre a fe­
ketepiac és varázsvesszővel sikerül kiűzni 
az emberek leikéből a gazdagodás vá 
gyát. Néhányan azonban igy is szé- 
gyelni fogják talán magukat azok közül, 
akik igy is hasonlóképpen gazdagodnak 
a közösség rovására talán ez is csöpp 
kis eredmény.

H Í R E K
— Karácsonyfa ünnepély. Csalá 

dias körben, szinte a nagy közönség 
tudta nélkül rendezte az idén, dec. 22 én 
a róm. kát. Nőszövetség szokásos ka­
rácsonyfa ünnepélyét, a róm. kát. kul 
turteremben, amelynek keretében az 
óvoda kedves kicsinyei lopták lelkűnkbe 
a karácsonyi hangulatot több bájos kis 
jelenettel tarkítva, Vidáné, Pungucz Er­
zsébet és Patayné, Kedves Vilma ügyes 
rendezésében. A megnyitó karácsonyi 
verset Fügedi Valéria III. polgárísta sza­
valta. Az ünnepély végén nagy érték­
ben osztották ki az ajándékokat, a kis 
Jézuska szeretet csomagjaival együtt. Di­
cséret illeti mindezekért a róm. kát. Nő­
szövetséget, tevékeny elnöknőjével az 
élen, aki megmutatta azt, hogy hiába 
van nehéz helyzet, mégis meg lehet 
nyitni az emberek szivét az adakozásra, 
különösen, ha ártatlan gyermekekről 
van szó, hogy az ő kicsi szivük még 
ne érezzék a háborút, hogy emberek 
szemben állanak egymással az egész vilá­
gon. A szent karácsonyfa tövében ragyogó 
szemek valóban kigyulladtak ragyogó 
fényükkel a karácsonyfa tövében, amely­
nek nincs árnyéka, csak játéka, a bol­
dog, kedves kis gyermeki lélek tündér- 
világában,

— K e lle m e s  k a r á c s o n y i ü n n e p e k e t 4s bol­
dog  u j  éve t k ív á n  ve vő in ek  i s  ism e rő se in ek
D ű li Józse f, c ip ő- és b ő rk ere ske d ő .

— K e lle m e s  k a r á c s o n y i ü n n e p e k e t i s  bo ldog  
u j  éve t k ív á n  ism e rő se in e k  és  k e d v e s  vevő inek , 
özv. F a r m a th y  Is tv á n n á .

—  K e lle m e s  k a r á c so n y i ü n n e p e k e t és bu ldog  
u j éve t k ív á n  vevő inek, jó a k a ró in a k , b a rá ta in a k  
és ism e rő se in e k  F a r m a th y  B é la  a  ke le ti fron tró l.

— Névnap megváltás. Abkarovits
János gyógyszerész, névnapi megváltás 
címen 150 P-t adott a r. k. Nöegylet
javára.

— Betiltották a silányminöségfl 
kenderszövetek gyártását, A közel-
[átást irányió tényezők elrendelték ktn- 
derszövetből munkásruhák, elsősorban 
nadrágok készítését. Különböző szövési 
próbák után meghatározták a kelló erős­
ségű és sűrűségű kenderszövetet, amely­
nek gyártása már folyamatban van. A 
kenderszövetből készült munkásnadrá­
gok, a kezeslábas munkásöltönyökhös 
hasonló sötétkék színük, tehát nem 
könnyen piszkolódnak. Az akciós mun­
kásnadrágok ára igen olcsó lesz. Most 
készítenek hasonló anyagokból munkás­
kabátok is. Akadtak egyes cégek, ame­
lyek égészen silánymimőségü kenderszö­
vetet készítettek, ezek gyártását az 
Anyaghivatal betiltotta és a gyártó cégek 
ellen eljárást is indított,
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— Záróra rendelet. A szilveszteri zárórát 
a Belügyminiszter Ur az összes nyilvános szó­
rakozó helyiségekre vonatkozólag 1 órában á 
lapította meg.

— A rizs ára. A belföldi termelésű 
rizs hantolási termékeinek árát állapítja 
meg a közellátási miniszter 704.100/1943 
számú rendelete. A rendelet szerint 
egészszemű rizs métermázsánként zsák­
kal együtt 310 pengő, törmelékrizs 280 
pengő, rizstakarmány, liszt 26 pengő, 
zöldszemü és rizskorpa 26 pengő. A 
rizshéj legmagasabb malmi eladási áfa 
métermázsánként 6 pengő. A rendelet 
december 15-én életbelépett.

— Újra zománcozzák a használt 
vaslemezedényeket. A zománcozott 
vas!emezedényáruk piácán mutatkozó 
nagy kereslettel szemben a kereskedők 
csak igen korlátolt mértékben tudják ki­
szolgálni vevőiket, mivel a gyárak csak 
a- rendelkezésre álló nyersanyagkészletek 
arányában tudják ellátni áruval a keres 
kedöket. A nehézségek leküzdésére most 
felmerült az az ötlet, hogy a vásárló- 
közönség körében igen nagy mennyi 
ségben található használt zománcozott 
vaslemezedényárut összegyűjtik és újra 
zománcozzák. A régi zománcozás le- 
pattogása miatt már használhatatlanná 
vált edények így ismét visszakerülhet­
nének a forgalomba.

A légoltalmi önvédelmi szer­
vezet eskütétele.

A  m. kir. minisztérium 4740—1913 M. 
E. számú rendelet 7. § ában előírt ünnepé­
lyes eskütételt Szilágysomlyón 1943. évi de­
cember hó 30 án, csütörtökön 1 j  órakor a 
Bem téren tartjuk meg.

Esküt tenni és megjeleni tartoznak:
1. A  Légoltalmi Liga tisztviselői, alkal 

mazottai és a képesitett oktatói.
2. A  lakóházak légoltalmi házcsoport 

parancsnokai és két-két helyettese.
3. A  II. légoltalmi csoportba sorolt va­

gyontárgyak légoltalmi parancsnokai és he­
lyettesei

4. A  II. légoltalmi csoportba sorolt va­
gyontárgyak légoltalmi segélyosziag parancs­
nokai és helyettesei

Gyülekezési hely a Városháza udvarán 
délelőtt 10 órakor.

A légoltalmi karszallag viselése vala­
mennyi esküttevő részére kötelező.

Az ünnepély rendezésével a Légoltalmi 
Liga szilágysomlyói csoportját bízzuk meg.

Szilágysomlyó, 1943. december 20-án. 

Udvary József dr. s. k. Vicze István s. k.
polgármester. m, kir. rendőrkapitány.*

légoltalmi vezető. légoltalmi parancsnok.

Eladó ház,
mely áll 2 szoba, konyha és 
üzlethelyiségből.

Városi Mozg’ószinház
December 18—19 — 20.

Szom ba t—vasára a p — hétfő.

Ünnepi műsor:
Legbájosabb magyar vígjáték!

Édes e l l e n i é i
Szerelem, szatíra, móka.

Dec. 28. Csak 1 napig! Kedd.
Egy karintiai szabadsághős küzdelme 

Bonaparte Napolenn ellen.
ea j saTuzordog

Lélekzetfojtó izgalom, kaland, szerelem.

Dec. 29—30. Szerda—csütörtök.
‘Gíaccomo Pucini zenéje

Tosca
FIGYELEM: Előadásainkat hétközna­
pokon l/ j6  és l/s8 , vasárnap és ünnep­

napokon 3 , 5  és 7  órakor kezdjük,

E l a d ó
alig használt
e b é d l ó ,  h á l ó
és e g y é b  bútorok.

Értekezni: Horthy M. u. 10. sz. alatt.

Egyházi, közigazgatási és 
kereskedelmi nyomtatványokat 

jutányos áron készít a
m m

I

SZÍVÓS és N A G Y  
könyvnyomda.  

SZILÁGYSOMLYÓ,
Kossuth L. utca.

Irodai gyakorlattal
rendelkező nő 
délelőttre á l l á s t  k e r e s .

C ím : a „Lázár" könyvkereskedésben.

L i n ó l e u m - s z ő n y e g
e l a d ó

Lázár  J ó z s e f  könyvüzlet.

megbízható cégnél
v á s á r o l j u n k !

A j á n d é k o z z u n k
w m am m

k ö n y v e t !
m B a m m m sm m m m m m

Különféle szépirodalmi és ifjúsági 
könyvek nagy választékban 

kaphatók.

Karácsonyi képeslapok már 10 
fillértől. Aranyezüst szál, csillogó 
hóvatta. Színes papírszalvéta, toalett 
papír, fekete elsötétítő papir s 
m indennem ű papíráru kapható. 
Gummibélyegző megrendeléseket 

felveszek,

a magyar

T I N T E N K U L I
megérkezett.

L Á Z Á R
könyv- és papirkereskedő. 
Kossuth Lajos utca 19. 

Telefon 20.

Vételnél,
v a g y  e l a d á s n á l ,

a „Szilágysomlyó11 hirdetései 
eredményre vezetnek!

Cím a kiadóban.
F#*iö* siet*egriű — Hiatio l m z  ufeta. liota-aido^it. N|ORMÍifu * SHvó« ét Nagy könyvnyomdában, Snlágyíomi ó.


